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Pour chacune des propositions suivantes, entourer la ou les bonne(s) réponse(s) :
1. Dans le cube ci-dessous : 2. Lecubea:
a. Leslongueurs a,b,c et d sont identiques. a. 4 arétes.
b. Leslongueurs a et b sont plus grandes que c. b. 6 arétes.
c. Leslongueurs a, b et c sont identiques. c. 10 arétes.
d. Leslongueurs a,b,c,d sont toutes différentes. d. 12 arétes.
3. Llecubea: N d 4, lecubea:
a. Unvolume a’. a. 3faces.
b. Unvolume a*. b. 4 faces.
c.  Un volume 2xa. . : c. 6 faces.
d. Un volume 3xa. % S E— d. 8faces.
’ C
b
5. Ce cube est représenté en perspective cavaliére car :

a. les éléments visibles sont représentés en traits pleins.
b. les éléments cachés sont représentés en pointillés.
c. le parallélisme et I'alignement sont conservés mais pas les angles.

6. Levolume d’une sphére de rayon R est :

R a, V—%xzerE c¢. V=4xm’ xR
) b. V=4xzxR’ AV =4xzx R
Soient des hilles identiques de rayon R, empilées de cette fagon :
7. Lalongueur d du coté BC vaut :
a. d=2xR b. d=4xR c. d=4+R
8. Dans le triangle ABC, en appliquant le théoreme de pythagore, on a:
a BCH =84 = 4C? b. BC=BA+AC c. d*=2xa’
9. La relation entre la masse volumique p, la masse m et le volume V d’un corps est :
a.p:M—7 b. m=2 c. p=m+V d.p:K
V |4 m
10. Une entité chimique :
a. est toujours un atome b. est toujours une molécule
c. est toujours un ion d. peut-étre un atome, une molécule ou un ion.
Lycée Jeanne d’Arc

TI1Chl 1



